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THÔNG BÁO
Về việc phân công nhiệm vụ các thành viên Ban Chỉ đạo xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở của Đảng ủy Sở Nông nghiệp và PTNT 

Căn cứ Quyết định số 48 - QĐ/ĐUSNN, ngày 23 tháng  11  năm 2017 của  Đảng ủy Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Kon Tum về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở của Đảng ủy Sở Nông nghiệp và PTNT;

Căn cứ Quyết định số 49 - QĐ/ĐUSNN, ngày 27 tháng 11 năm 2017 của Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Nông nghiệp và PTNT về việc Ban hành Quy chế hoạt động của Ban chỉ đạo xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở của Đảng ủy Sở Nông nghiệp và PTNT.
Ban Chỉ đạo xây dựng và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở của Đảng ủy Sở Nông nghiệp và PTNT (sau đây gọi tắt là Ban Chỉ đạo)  phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban Chỉ đạo như sau:
1. Đồng chí : Phạm Quốc Long, UVBTV, Chủ nhiệm UBKT, Trưởng ban:

- Chịu trách nhiệm trước Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn về triển khai các nhiệm vụ của Ban Chỉ đạo; lãnh đạo, tổ chức, điều hành hoạt động chung của Ban Chỉ đạo; phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban Chỉ đạo.

- Chủ trì, kết luận các cuộc họp của Ban Chỉ đạo; kết luận và quyết định các biện pháp về thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở; trực tiếp báo cáo với Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn những vấn đề cần thiết.

2. Đồng chí: Phạm Xuân Khanh, ĐUV, Chánh Văn phòng Sở, Phó Trưởng ban trực :

- Giúp đồng chí Trưởng ban thực hiện nhiệm vụ của Ban Chỉ đạo; thay mặt và chịu trách nhiệm điều hành hoạt động của Ban Chỉ đạo theo sự ủy quyền của đồng chí Trưởng ban. Trực tiếp giúp Trưởng ban chỉ đạo, theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc và phối với với các phòng ban chuyên môn, Công đoàn cơ sở, Đoàn cơ sở chỉ đạo thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở.

- Giúp Ban Chỉ đạo tổng hợp báo cáo định kỳ, đột xuất việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở trong toàn Đảng bộ báo cáo Ban Chấp hành Đảng bộ Sở Nông nghiệp và phát triển nông thôn và Ban Chỉ đạo xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ cơ sở của Đảng ủy Khối.

- Trực tiếp đề xuất các nội dung về thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở để tập thể Ban Chỉ đạo theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra việc lãnh đạo thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở.

3. Các thành viên Ban Chỉ đạo:

- Có trách nhiệm chủ động, theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra, giám sát việc thực hiện Quy chế dân chủ ở Chi bộ phụ trách.

- Tham gia đầy đủ các cuộc kiểm tra, giám sát và các cuộc họp khi được triệu tập; thảo luận, đóng góp ý kiến về nội dung, chương trình, kế hoạch công tác của Ban Chỉ đạo.

- Thường xuyên báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ được phân công và đề xuất các biện pháp thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở có hiệu quả.


Trên đây là Thông báo phân công nhiệm vụ các thành viên BCĐ xây dựng và thực hiện quy chế dân chủ cơ sở của Đảng ủy Sở Nông nghiệp và PTNT./.
	Nơi nhận:

- BCĐ QCDC Đảng ủy khối (b/c);

- Đảng ủy Sở (b/c);
- Thành viên BCĐ (t/h);

- Các Chi bộ trực thuộc(t/h);
- Giám đốc Sở (biết);

- Công đoàn Văn phòng sở (t/h);
- Đoàn cơ sở (t/h);
- Cổng Thông tin điện tử Sở NN-PTNT;

- Lưu: VT, BCĐ.
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